

BTCC “新手专享”

注册并入金BTCC，领取最高价值17,500USDT奖励。
推荐好友还有更多返佣奖励。

立即注册/查看详情

Telegram HoneyPot 解释：识别骗子的技巧

原文：

<https://www.btcc.com/zh-CN/academy/crypto-basics/telegram-honeypot-explained-tips-for-spotting-scammers-2>



随着通过 Telegram 变得更容易访问 Web3 世界，安全问题也随之升级。骗子信任广大的社区，利用他们的蜜罐技巧渗透进来。但是，不要成为受害者！了解如何发现并防范这些骗局。蜜罐计划通过承诺以最少投资获得高回报来吸引毫无戒心的投资者。这些骗子创造虚假的投资机会，通常伪装成合法的加密货币项目，并诱骗用户发送资金。一旦收到资金，诈骗者就会消失，让投资者空手而归。

- [蜜罐定义](#)
- [揭露隐藏的蜜罐诈骗](#)
- [电报诈骗：实施蜜罐技术](#)
- [保护自己免受蜜罐攻击](#)

蜜罐定义

攻击者精心设计项目，以巨大的经济收益为诱饵来吸引受害者。一旦获得信任，这些骗子就会带着资金消失，让投资者陷入困境。关键在于该项目机制的简单性，这通常会吸引新手用户。然而，经验丰富的投资者在投入资金之前会仔细审查基本面并进行彻底的分析。

揭露隐藏的蜜罐诈骗

诈骗者巧妙地伪装这些有缺陷的智能合约和 dApp，使其显得真实，并承诺高利润来吸引用户。然而，真正的目的在于利用这些弱点在不被发现的情况下耗尽用户的资金。这些漏洞充当诈骗者的后门出口，使他们能够窃取加密货币而不受惩罚。

此外，诈骗者还建立模仿合法交易所和基金的虚假投资平台。这些平台可以合法运营一段时间，以真实的服务和回报吸引投资者。通过培养信任感，攻击者为毁灭性的退出骗局奠定了基础，卷走投资者辛苦赚来的资金。

那么，这些蜜罐计划到底藏在哪里呢？他们可以渗透到加密生态系统的任何角落，从去中心化金融（DeFi）平台到游戏 dApp，甚至主流投资交易所。对于投资者来说，在将资金委托给任何平台之前保持警惕并进行彻底的尽职调查至关重要。

加密货币空投已成为区块链和数字资产领域的主要内容，为新项目吸引用户和建立势头提供了独特的机会。然而，在免费代币的兴奋和承诺中，诈骗者设计了复杂的蜜罐计划，潜伏在暗处，准备利用毫无戒心的投资者。

空投的吸引力在于它们能够提供经济激励，向用户承诺分享项目代币以换取他们的参与。不幸的是，同样的原则已被诈骗者利用，他们使用蜜罐计划来引诱受害者向虚假项目发送资金。这些计划依赖于欺骗和误导，因此投资者在参与空投时必须保持谨慎和尽职调查。

诈骗者最常见的策略之一是创建虚假项目代币并向毫无戒心的用户宣布空投。这些诈骗者利用人们对新代币发布的预期，利用炒作来吸引用户连接钱包并发送资金。一旦收到资金，诈骗者就会消失，让受害者空手而归。为了避免成为此类骗局的受害者，用户必须保持警惕，通过关注该项目的官方社交媒体渠道并仔细检查所提供的任何链接地址，仔细验证空投事件的真实性。

此外，网络钓鱼攻击是加密货币领域蜜罐计划的另一个常见组成部分。诈骗者创建模仿合法交易所和平台外观的虚假网站，使用电子邮件通讯或其他通信渠道鼓励用户点击恶意链接并连接他们的钱包。通过这样做，攻击者可以访问用户的钱包并窃取他们的资金。投资者必须警惕来自陌生来源的链接，并在连接钱包之前始终验证网站的真实性。

众所周知，诈骗者还通过使用不存在的代币创建交易对来利用去中心化交易所（DEX）。这种策略特别危险，因为它允许用户在不知不觉中真实代币兑换成假代币，从而导致重大的财务损失。为了保护自己免受此类诈骗，投资者在去中心化交易所交易时应谨慎行事，并仅参与经过彻底审查和验证的信誉良好的项目和代币。

电报诈骗：实施蜜罐技术

首先，诈骗者建立一个专门为吸引特定受众而设计的主题电报频道。他们利用平台内置的广告功能积极推广自己的频道，迅速积累了数万名订阅者。最初，他们发布真实且引人入胜的内容，以建立信誉并与追随者建立信任。

一旦该频道获得了大量追随者，诈骗者就会巧妙地转移他们的注意力。认识到 Telegram 的受欢迎程度和信任度后，他们利用这一点在受众中制造了一种虚假的安全感。这为蜜罐骗局的实施奠定了基础。

诈骗者执行此骗局的主要方式之一是利用 Telegram 上当前的迷你游戏热潮。他们为自己的游戏做广告，承诺推出游戏代币并鼓励用户连接钱包以尽早访问和分发。用户不知道的是，这是一个骗局，旨在获取他们的钱包并耗尽他们的资金。重要的是要记住，如果您对某个项目不确定，切勿将钱包连接到该项目。然而，骗子的策略并没有就此结束。他们还采用了蜜罐骗局的更复杂版本，涉及创建一个重复频道，其中充满了模仿原始频道订阅者数量的机器人。然后，诈骗者将拥有真实观众的直播频道的用户名转移到充满机器人的虚假频道。

在这个虚假频道中，引入了欺诈性代币或项目，旨在从毫无戒心的受害者那里引诱资金。一旦用户投资，该渠道就会迅速被设置为私人或关闭，使他们难以寻求补救或警告其他人。与此同时，任何有关该骗局的投诉都会到达充满机器人的虚拟频道，在那里它们可以被忽略而不会产生任何后果。

Telegram 中的这一安全漏洞允许诈骗者切换频道用户名，这是一个重大问题。它强调用户在使用 Telegram 频道时需要保持警惕和谨慎，特别是那些宣传金融机会或请求访问钱包详细信息等敏感信息的

频道。

为了保护自己免受 Telegram 上的 HoneyPot 诈骗，请遵循以下基本提示：

1. 验证频道的真实性：检查频道的历史记录、参与度以及管理员的可信度。警惕突然流行的渠道或那些宣传不切实际的金融机会的渠道。
2. 避免将您的钱包连接到未知的项目：切勿将您的钱包详细信息提供给您不确定的项目或渠道。诈骗者经常利用提前访问或独家优惠的承诺来诱骗用户泄露他们的敏感信息。
3. 及时了解 Telegram 的安全功能：Telegram 定期更新其平台，提供新的安全功能和增强功能。保持您的应用程序更新，以确保您免受最新的诈骗和漏洞的侵害。
4. 报告可疑活动：如果您怀疑某个频道或用户正在从事欺诈活动，请立即向 Telegram 报告。您的报告可以帮助 Telegram 采取行动并保护其他用户免遭诈骗。

诈骗者采用的主要策略之一是创建一个主题 Telegram 频道，该频道最初似乎提供有价值的内容或吸引用户参与迷你游戏。这些频道利用 Telegram 的内置广告功能进行大力推广，迅速积累了数万名订阅者。一旦建立起大量受众，诈骗者就会开始积极宣传他们的频道，在用户中培养虚假的安全感和信任感。然而，真正的陷阱尚未出现。诈骗者经常利用当前 Telegram 中小游戏的流行，承诺推出自己的游戏代币并鼓励用户连接钱包以尽早分发。一旦用户连接了他们的钱包，诈骗者就会获得访问权限并耗尽所有资金，使受害者的账户空空如也。

在 HoneyPot 骗局的另一种变体中，诈骗者会创建一个重复频道，其中充满了机器人，模仿原始频道并有现场观众。然后，他们切换两个频道的用户名，有效地将真正的诈骗频道隐藏在机器人的外表后面。这使得诈骗者可以在“实时”频道上推出虚假代币或项目，从而吸引毫无戒心的用户的资金。由于有关诈骗的投诉会直接发送到带有机器人的渠道，因此支持人员可以忽略它们，从而给诈骗者带来一种有罪不罚的感觉。

Telegram 中的这一安全漏洞正被黑客利用进行大规模诈骗，用户必须保持警惕。以下是一些保护自己免受 Telegram 上的 HoneyPot 诈骗的提示：

1. 将钱包连接到任何 Telegram 频道或项目时请务必小心。在采取任何行动之前，请务必进行研究并验证渠道或项目的合法性。
2. 寻找危险信号，例如激进的广告、不切实际的承诺或敏感信息的请求。这些通常是诈骗的迹象。
3. 避免点击可疑链接或从 Telegram 频道下载未知文件。这些可能包含恶意软件或网络钓鱼诈骗。
4. 如果您认为自己可能成为诈骗的受害者，请向 Telegram 支持报告任何可疑活动，并向社区寻求帮助。

保护自己免受蜜罐攻击

启动严格的验证流程，仔细审查渠道、账户及其交互的真实性。避开参与度低的渠道，例如缺乏帖子反应或禁用评论，因为这些可能是欺骗的迹象。此外，新创建的频道及其管理页面应该发出警报，促使进一步调查。

通过在信誉良好的第三方论坛和社区上验证项目的合法性，利用群众的智慧。真正的努力通常会拥有概述其愿景和机制的技术文件，智能合约经过严格的安全审计以确保透明度和安全性。在减轻与蜜罐计划相关的风险方面，这种尽职调查是不容谈判的。

在浏览可疑链接时要小心谨慎，无论它们是潜伏在频道内容中还是以无辜评论为幌子进行伪装。避免披露敏感信息的冲动，并在您的 Telegram 帐户上启用双因素身份验证 (2FA)，以加强您对网络钓鱼尝试的防御。对那些承诺在短期内获得不切实际回报的项目保持警惕，因为它们可能是旨在利用你的贪婪的诱人陷阱。